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A Román Kupa Hargita megyei szakaszának elődöntőit rendezték szerdán, körzetünkből
Nagygalambfalva a megyei bajnokságban szereplő Gyergyószentmiklósi Jövő csapatát fogadta.

  

Jól indult a mérkőzés a vendégeknek, hiszen már a mérkőzés elején előnyt szereztek
szabadrúgásból. Hiába támadott többet a nagygalambfalvi csapat, helyzeteik rendre
kimaradtak, sőt Kandó Csaba egy büntetőt is elhibázott, majd a kapufát is eltalálta közelről.

  

A második játékrészben jobban összpontosítottak a hazaiak. Kandó kezdte meg a gólgyártást,
majd Péter Imre kapufás góljával az előny már a nagygalambfalviaknál volt. Következett egy
újabb kapufa, majd Leonhárdt Róbert távolról eresztett el egy lövést, ami a
kapus felett elszállva a hálóban állt meg. A gyergyói csapat mintha nem is lett volna a pályán,
ritkán hagyták el saját térfelüket.
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A negyedik gólra sem kellett sokat várni, a 81. percben Kandó passzát Leonhárdt pöccintette akapuba. A vendégek a végére megfogyatkoztak, a játékvezető kakaskodásért küldött ki egyjátékost piros lappal az öltözőbe. A közönség már ünnepelt, amikor Péter Imre megadta akegyelemdöfést a gyergyói csapatnak, távoli lövése után a labda a hosszú sarokban kötött ki.Megérdemelten nyerte meg ezt a mérkőzést Nagygalambfalva 5–1-re, nagyszerű játékkalbúcsúztatta a tavalyi döntőst.  A döntőben a megyei bajnok FK Csíkszereda lesz az ellenfele, akik a Csíkszépvízi MŰ csapatát8–0-ra verték a másik elődöntő mérkőzésen. A döntőt a nagygalambfalviak otthonában rendezikegy későbbi időpontban.    Román Kupa 2014-2015, megyei szakasz, elődöntők:  Csíkszépvízi MŰ–FK Csíkszereda 0–8 (0–5)   Gólszerzők: Ilyés Róbert (10.), Bajkó Barna (30. és 44. perc), Viorel Șaim (31. és 66.), IonelBoghițoi (42.), Gergely Tibor (78.), Tankó Levente (87.).  Nagygalambfalvi Ardita–Gyergyószentmiklósi Jövő 5–1 (0–1)  Gólszerzők: Kandó Csaba (52.), Péter Imre (56., 87.), Leonhárdt Róbert (72. és 80.), illetveCovrig Alin (5.).  
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